Correction du devoir de SVT sur la partie : peuplement du milieu

Utiliser vos connaissances :

Exercice 1 :

1. Les deux mécanismes qui permettent à la ronce de peupler les milieux sont les stolons et les fruits qui contiennent des graines
	 
	oursin
	larve

	Milieu de vie
	Eau de mer
	Eau de mer

	Aspect (= description)
	
	Petite, 4 bras ciliés

	Déplacements 
	sédentaire
	Elle flotte

	Capacité à se reproduire (répondre oui ou non)
	oui
	non


2. Le mécanisme qui permet à un jeune pied de ronce de former un roncier est les stolons
3. La ronce utilise ses fruits qui contiennent des graines pour aller peupler d’autres milieux. Les fruits sont mangées par des animaux qui, en se déplaçant, transportent les graines ailleurs.
Exercice 2 :

	 
	oursin
	larve

	Milieu de vie
	Eau de mer
	Eau de mer

	Aspect (= description)
	
	Petite, 4 bras ciliés

	Déplacements 
	sédentaire
	Elle flotte

	Capacité à se reproduire (répondre oui ou non)
	oui
	non


2. L’oursin adulte se reproduit et donne des larves capables de se déplacer et ainsi de coloniser de nouveaux milieux.
Restituer vos connaissances :
1. Les graines peuvent être transportées dans la nature grâce : au vent, aux excréments, à la gravité, à l’eau, aux poils des animaux
2. Les graines proviennent de la transformation d’une partie particulière de la fleur : l’ovule.       Les graines sont contenues à l’intérieur d’un fruit (transformation de l’ovaire)
Pour que la graine se forme il faut qu’il ait eu fécondation entre un grain de pollen (mâle) et l’ovule (femelle) d’une fleur.
3. Les plantes sans fleur se dispersent grâce à des spores.
4. Voir le cours
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